5. לשולחן ביליארד צורת מצולע (לא בהכרח קמור). כל שתי צלעות צמודות מאונכות אחת לשנייה. בקדקודי המצולע כיסים (נקודתיים) לתוכם יכולים ליפול כדורים. כדור יוצא מקדקוד A (בעל זווית פנימית 90() ונע על השולחן, כשמתקיים החוק "זווית הפגיעה שווה לזווית ההחזרה" בפגיעתו בקירות. הוכיחו שהכדור אף פעם לא יחזור ל- A. 
פתרון:
אם הכדור יוצא "לאורך הדופן",  הוא יפול לחור הקרוב.  אחרת, הזווית בין צלע נבחרת וקטעי מסלול הכדור היא קבועה (לא משתנה בעת החזרה). יש רק קרן אחת "בתוך" השולחן עם כיוון כזה וקודקוד ב-A, לכן הכדור יכול לחזור ל-A רק באותו ישר בו יצא ממנו, כלומר במקרה הזה הקטע הראשון והאחרון של מסלול הכדור מתלכדים. אבל אז הקטע השני והלפני אחרון גם מתלכדים... לכן מסלול הכדור מורכב ממספר זוגי של קטעים. אבל בכיוון הנדרש לחזרה הכדור נע רק בקטעים האי-זוגיים. סתירה.
